

Рецензія

на освітню професійну програму «Психологія»
Першого рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія
Галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Представлена ОПП Психологія Першого рівня вищої освіти за спеціальністю 03 Психологія спрямована на якісну професійну підготовку бакалаврів психології, інтегруючи в собі компоненти із загальної і професійної підготовки, а також вибіркові компоненти (дисципліни), об'єктом вивчення яких є людина як суб'єкт, включений у безліч взаємин з фізичним, біологічним і соціальним світом, виступає як суб'єкт діяльності, пізнання, спілкування, тобто охоплює усі сторони життєдіяльності соціуму і окремо взятої людини.

Програма ґрунтується на загальновідомих наукових результатах із врахуванням сьогоденного стану психології, орієнтує на актуальні спеціалізації, в рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар'єра.

У рецензованій освітній професійній програмі “Психологія” розкрито вимоги до рівня якості засвоєння студентами теоретичних і практичних знань, їх здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері психології, що передбачають застосування основних психологічних теорій та методів в умовах майбутньої професійної діяльності.

Перелік та обсяг нормативних і вибірових дисциплін гармонійно поєднаний, структурований, має логічну послідовність та забезпечує відповідність програмних результатів навчання сучасним запитам суспільства та потенційних роботодавців.

В освітньо-професійній програмі визначений достатній перелік інтегральних, загальних та фахових компетентностей професійної діяльності майбутніх психологів, що засвідчує її актуальність тобто відповідність сучасному стану розвитку науки та прикладної психології.

Заплановані програмні результати навчання передбачають уміння вирішувати соціально-психологічні проблеми суспільства, починаючи від окремо взятої особистості (на всіх вікових етапах її життєдіяльності) до груп (від малих до великих груп і країни в цілому).

Рецензована освітньо-професійна програма Першого рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія відповідає загальним стандартам підготовки психологів і може бути впроваджена у навчальний процес підготовки бакалаврів-психологів.

Методист-психолог науково-методичного
центру управління освіти і науки
Кам'янець-Подільської міської ради



Доложевська Н.Ю.